

# 下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

董皓

家庭情况:低保,身患癌症,还要照顾患癌多年的母亲。

微心愿:电饭煲

周留根

家庭情况:独居,年老体弱,腿脚不便。

微心愿:微波炉

潘红梅(化名)

家庭情况:身患乳腺癌,丈夫去世,小儿子在读初中。

微心愿:空气炸锅

许玉玉

家庭情况:本人身患淋巴癌,老伴去世多年。

微心愿:烘干机

顾春媛

家庭情况:低保,肢残二级,长期瘫痪在床。

微心愿:电饭煲

包忠

家庭情况:患有智力残疾,今年又查出癌症。

微心愿:洗衣机

周文英(化名)

家庭情况:低保,癌症患者,丈夫去世多年。

微心愿:取暖器

何国朝

家庭情况:无退休工资,瘫痪在床,需长期治疗。

微心愿:烘干机

蒋旭涛

家庭情况:低保,离异,患有尿毒症,每周需透析三次。

微心愿:取暖器

余斌

家庭情况:低保,智残二级,生活不能自理。

微心愿:微波炉

## 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

- (1)扫描二维码,进入基金主页;
- (2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“天宁街道新丰街社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系天宁区天宁街道新丰街社区,电话:19952801726

爱心回应

## 爱心如潮水, 让社区充满温暖

上期周末关爱走进常州经开区丁堰街道常丰社区。今年50岁的韦红惠是贵州省三都县人,10多年前,丈夫因车祸导致高位截瘫,韦红惠边工作边照顾丈夫,同时拉扯着4个孩子长大。她身处逆境却依然坚强乐观的品质深深感染着孩子们。上周五,这一家人风雨同舟的人生经历一经刊出后,许多热心读者通过扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码捐款,向生活困难居民伸出援手。

常丰社区工作人员说,他们注意到,张瑞江、飞天、芳茂山公益小伙伴、薇、一滴水等许多爱心人士已经是多次参加周末关爱的爱心活动。做一件好事不难,难的是坚持做好事。涓涓细流,看似水量少,流速缓,但众多细流汇聚在一处,便是磅礴之海、广阔之洋。每个热心读者的爱心,看似微不足道,合而为之,就如同滚滚而来的潮水,包围了需要帮助的困难群众。作为爱心的传递者,他们也深受感动,今后也会为构建更加和谐美好、互帮互助的社区努力。

### 上期周末关爱捐助情况

爱心人士	10元
谈辰昕	30元
芳茂山公益小伙伴	500元
(定向捐赠给韦红惠)	
爱心人士	60元
李女士	50元
飞天	1000元
(定向捐赠给韦红惠)	
薇	1000元
(定向捐赠给许晔飞)	
爱心人士	50元
爱心人士	50元
爱心人士	10元
薛伟锋	50元
吴梦轩	30元
爱心人士	100元
清风明月	50元
专业驾驶培训C1+C2	50元
唐昱千	100元
爱心人士	100元
爱心人士	50元
三分二	10元
花春雨	10元
桑	200元(定向捐赠给许晔飞)
momo	50元
(定向捐赠给江亚燕)	
爱心人士	10元
陈建芬	100元
小竹	100元
爱心人士	50元
Alvin	50元
爱心人士	200元
爱心人士	50元
爱心人士	10元
一滴水	1000元
爱心人士	50元
爱心人士	7元
爱心人士	50元
爱心人士	50元
若起	50元
爱心人士	30元
何女士	50元
州	100元
爱心人士	10元
爱心人士	50元
金先生	200元
(定向捐赠给许晔飞)	
A新秋金属·汇春A	50元
爱心人士	50元
爱心人士	50元
爱心人士	100元
爱心人士	50元
爱心人士	10元
Jasmine YIP	10元
爱心人士	50元
爱心人士	50元
吕立立	50元
唐艺哲	100元
爱心人士	10元
爱心人士	10元
爱心人士	20元
爱心人士	5元
爱心人士	60元
梅	1000元
爱心人士	10元
爱心人士	200元
陆笪田野学校	20元
郝先生	200元
张瑞江	6000元
麦琪	30元
市慈善总会	2798.36元
拂晓之光	30元
(捐赠给勤业新村第二社区)	
乐乐	1元
(捐赠给勤业新村第二社区)	

时间:11月9日(本周六)

9:00—11:00

地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:乐想童书图书奇奇怪怪童书展,包括奇奇怪怪童书展、故事盒子展示(绘本的多元化演绎)、现场免费亲子阅读

雷锋广场



指导等。(如果当天遇雨雪天气或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:常州市钟楼区乐童亲子阅读中心

主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会

承办:常州日报社“周末关爱”栏目组

## 13年, 邻里守望相助暖人心

“这两年,我多亏了这些志愿者的帮助啊!”新丰街社区的胡建华(化名)是一位失独老人,老伴患有肢体残疾,生活困难。这两年,帮困志愿者们持续上门送关爱,让他和老伴感受到了温暖。

今年70岁的胡建华和老伴曾经因为儿子的意外离世,一直没有从悲伤的情绪中走出来。新丰街社区居民自治协会的帮困志愿者们得知情况后,开始上门为他们老两口送上陪伴志愿服务。“他们陪我聊天拉家常,在他们的帮助下,我们才慢慢走出情绪的困境。”

新丰街社区居民自治协会成立于2011年,成立以来,一直致力于帮困服务,汇聚社会各界爱心力量,为需要帮助的人带去希望与光明。目前,协会拥有帮困志愿者8名,已经帮助困难居民50余位,参与志愿服务数百次。“社区困难老人是我们帮助的主要对象。”协会负责人钱雪春介绍,随着老龄化的加剧,社区空巢独居老人的数量在逐渐增多,他们不仅需要物质上的帮助,更需要精神上的慰藉。为了更好地做好帮困志愿服务,协会积极链接社会资源,营造“邻里守望”的和谐氛围。

近年来,该协会与常州巴士公交201车队共建并成立爱心服务队,每年免费提供车辆,载着社区生活困难老人,游览市内各大公园景点。“一些老人因为老伴腿脚不便,很少出门,更不要说出去游玩了。在我们的帮助下,越来越多的老人走出家门,看看风景,放松心情。”志愿者李岭介绍,志愿者还在协会的组织下,积极与博爱小学共建,并组织党员教师与同学们定期上门看望独居老人,为他们读报纸、送青团、送重阳糕。

来自中国邮政常州分公司的李震,也是协会一名爱心志愿者,近年来一直为新丰街社区困难居民筹资筹款。2024年春节和端午节,李震为辖区共计30余户困难家庭送去米、油、粽子等价值5340元的节日慰问品。

“除了老人,我们还为社区困境儿童提供力所能及的帮助,尤其是送去心理疏导等服务。”钱雪春说,未来,新丰街社区居民自治协会将继续发挥组织优势,在政府和社会组织之间发挥桥梁纽带作用,最大限度地动员各方面力量形成合力,在帮困救助方面发挥积极作用。



新丰街社区居民自治协会的志愿者们登门为老人读报

